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Nombre del Estudiante:

Paralelo:

COMPROMISO DE HONOR: Al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen esta
disefiado para ser resuelto de manera individual, que sélo puedo comunicarme con la persona
responsable de la recepcidén del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidon que hubiere
traido, debo apagarlo o no utilizarlo. Ademas no debo usar calculadora alguna, consultar libros,
notas, ni apuntes adicionales a los que se entreguen en esta evaluacién.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptado la declaracién anterior.

Firma

1. En un rectdngulo la base mide 18 cm mas que la altura y el perimetro mide 76cm ¢Cudles son las dimensiones

del rectangulo?
a) 8x26cm

b) 9x27cm

c) 10x28cm
d) 12x30cm
e) 13x31lcm

2. La mitad de un numero multiplicada por su quinta parte es igual a 160. Cual es ese numero?

a) +10 y —10

b) +20 y —20
c) +30 y —30
d) +40 y —40
e) +50 y —50

3. De dos numeros que suman 240, uno de ellos es el cuadruple del otro. Calcular el triple de la sexta parte del

menor.

a) 48
b) 42
c) 24
d) 16
e) 8




4. Si a los dos términos de una fraccion se afiade 3, el valor de la fraccion es 1/2, y si a los dos términos se resta
1, el valor de la fraccidn es 1/3. Hallar la fraccion.

x—3y+z=-4
5. Respecto al siguiente sistema de ecuaciones lineales; 2x—y+3z=3
3x+2y—z=6
Es VERDAD que:

a) Elsistema esinconsistente.

b) El sistema tiene solucidn unica.

c) Elsistema tiene infinitas soluciones.

d) Eldeterminante del sistema es igual a cero.

e) Lasuma de las soluciones del sistema es igual a 7.

6. Para resolver la ecuacion ~ x? — 9x + 18 = 0 la aplicacidn correcta de la formula general es:

=944/ (=9)2-(4)(1)(18)

3 @

b) +944/(=9)?-(4)(1)(18)
@)

c) —-9+,/-92-(4)(1)(18)
@)@

d) +9+,/-92-(4)(1)(18)
@@

— —0)2
e) 91/ (=9)2+(4)(1)(18)

@)



7. Determine el valor de k, k € IR para que una de las raices de la ecuacion cuadratica 3x* — 7x + 6 = k,
seaigual a 2.

a) k=2
b) k=3
Cc) k=4
d k=5
e) k=6

8. Considere x € IR. La suma de las soluciones de la ecuacion x%2 —6x+8 =0

a) —6
b) —4
¢ -2
d 4
e) 6

9. Qué gréfica corresponde a la ecuacién: y = 3x + 4

a)
o)
b) d)
2 if
e)




10. Sea f una funcién de variable real dada por f(x) = x_i4 ; €s FALSO que:
a) La grafica de f tiene una asintota vertical.
b) f es mondtona creciente.
c) La grafica de f tiene una asintota horizontal.

d) y = 0 es una asintota horizontal.

1
e) f(0)=—17
5 ; X< -2
11. Si f es una funcidn de R en R, tal que: f(x) = 3—x; —2=x<4
-3 xX>4

Entonces es VERDAD que:

a) f es una funcion par.

b) f es una funcidn creciente.

c) f es una funcion inyectiva.

d) f es una funcion sobreyectiva.

e) El rango de f es el intervalo [-3,5]

12. Sean x, k € IR. Los valores que debe tener k para que la ecuacién 4x* —2kx+1=0 tenga solucién Unica es:

a) —2 y 2
b) —3y3
c) —4 y4
d -5y5
e) -6 yb6

13. La ecuacién en forma candnica de la parabola de la grafica es:

a) y=x+1*+4
b) y=(x-1%*+4
c) y=(x+1)>*-4
d) y=—-(x+12*+4
e)y=—(x-1%-4




14. Sea la funcién f: IR — IR con regla de correspondencia f(x) = x*> - 4x. Identifique cudl de las siguientes
proposiciones es FALSA:

a) Elrango de f es el intervalo (-4, +).

b) El vértice de su grafica es el punto (2, -4).
c) fes creciente en el intervalo (2, +).

d) fes par.

e) Las raices de fson 0y 4.

15. Sea la funcién polinomial f(x) = x3+ 4x2 —x —4 ; Unaraiz defes:

a) x=-2
b) x=-1
¢ x=0
d x=2
e) x=4

16. Respecto a la grafica de una funcidén f de variable real que se adjunta, es VERDAD que:

a) fl-2)=1Q2)
b) fes periddica.
c) fesimpar.
d) fl-1)-f(0)=1

e) fesacotada

17. Si en la figura adjunta se muestran las graficas de tres funciones exponenciales f, g y h, entonces es VERDAD
que:

a) a>b>c

X
b) b>a>c b

) 0<a<b<cxkl1l

d c>b>a>1

e) c>a>b




18. En la figura adjunta se muestran los graficos de la funcidn f con regla de correspondencia f(x) = 2*¥ y de la
funcién inversa de f; donde el punto P tiene coordenadas (4, a) y el punto Q tiene coordenadas (16, b), entonces
el valorde a + b es:

[ =y 1
a)4 / .

b) 2
c)8

d) s ‘ e
e)6 K(f’/

19. Para las expresiones logaritmicas mostradas a continuacion, considere que a, b, x y n toman
valores para los cuales se encuentra definida cada expresion. Una de las siguientes proposiciones
es VERDADERA, identifiquela:

a) log,a+log, b =log,(a+b)
b) log,(a)* = xlog,(a)

c) log,a—log, b =1log,(a—Db)
d) log,a+log, b =log,(a+b)
e) logz(a)" = (logz(a))™

20. Calcular la media aritmética, la mediana y la moda del siguiente conjunto de datos:

a)48 ; 5y 5
b)4 ; 5y 6
g4 ; 6y 5
d5; 48 y5
e)5; 5 vy 48



